

我区实现6项企业开办服务事项“一网通办”

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿)

1月6日,记者从自治区市场监管局了解到,该局在牵头整合企业设立、印章刻制、发票申领、社保登记4项企业开办服务事项基础上,会同住建、税务部门进一步优化企业开办服务,

将申领税控设备、住房公积金企业缴存登记纳入其中,从今年1月份起,我区实现6项企业开办服务事项“一网通办”,进一步方便了企业和群众办事。

据了解,近年来自治区市场监管局协同相关厅局,着力在压缩企业开办时间、

优化企业开办服务上下功夫,已将企业开办时间压缩至3个工作日内(企业设立1个工作日、印章刻制1个工作日、发票申领1个工作日,其他事项信息共享),比国家要求少1个工作日。在2019年底,自治区上线运行企业开办“一网通”平台,

整合企业设立、印章刻制、发票申领、社保登记等企业开办服务功能,并在近期又增加了申领税控设备、住房公积金企业缴存登记等企业开办服务功能,实现市场监管、公安、人社、税务、住建等部门企业开办数据及时传输交换,建立起部门间

电子证照信息识别认证和共享信息线上线下对账机制,为压缩企业开办时间、优化企业开办服务提供了平台支撑。

据介绍,我区在保留各部门网上办理途径的同时,利用企业开办“一网通”平台,实现企业开办服

务的部门集中、受理集中、事项集中,开展全流程一站式的“一网填报”“一窗受理”“一网通办”“一窗领取”和“并行办理”,切实为企业开办提供便利。截至2020年底,全区通过企业开办“一网通”平台开办市场主体近20万户。

普通高校招生艺术类统考10日开考

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天)记者1月6日从内蒙古自治区教育招生考试中心了解到,普通高校招生艺术类统考10日开考,考生要密切关注疫情防控形势和疫情防控措施的适时调整,积极配合考点做好疫情防控,并密切关注自治区教育招生考试中心门户网站“内蒙古招生考试信息网”和官方微信“内蒙古招生考试”发布的疫情防控等信息。

考生持本人二代居民身份证、绿色健康码和《专业统考通知单》等进入考点,必须接受体温检测,并在第一场考试人脸识别身份验证时将《健康情况承诺书》上交考点。非绿色健康码的考生,应提供考前7天内核酸检测阴性报告。

考生进入考点考场要佩戴口罩,但不得因佩戴口罩影响身份识别和验证,同时要服从现场工作人员管理及疫情防控安排。等候期间,应尽量与他人保持1米以上距离,避免近距离接触和交流。

考生进入考场就座后,可自主决定是否继续佩戴口罩。在备用隔离考场参加考试的考生,必须全程佩戴口罩。考试期间出现发热、咳嗽等症状,应立即向考点工作人员报告。考试结束迅速离开考点,不聚集、不逗留。

考生应注意个人卫生,科学安排作息,加强饮食营养,保证以健康的状态、良好的心态参加考试。要提前规划好出行时间、路线和交通工具,赴考途中做好自我防护并独立应考。需要住宿和就餐的考生,须选择卫生条件符合疫情防控要求的住宿和餐饮场所,确保住宿和饮食安全。



半年邮票上市

1月5日,中国邮政集团公司呼和浩特市分公司工作人员展示《辛丑年》特种邮票。当日,《辛丑年》特种邮票正式上市发行。该邮票通过动与静、力量与温情的结合,将生肖“脚踏实地、敢于拼搏、开拓进取、勤劳奉献”的精神内涵进行了生动诠释与艺术展现。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

2020年内蒙古十大文旅新闻事件出炉

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)1月6日,内蒙古自治区文化和旅游厅办公室遴选出2020年全区十大文旅新闻事件。

十大文旅新闻事件分别是:舞剧《骑兵》喜获中国舞蹈“荷花奖”舞剧奖,内蒙古开展文物安全大排查行动成效显著,疫情期间线上文化服务受欢迎,2020年全区乌兰牧骑交流演出系列活动深受各界好评,草原旅游无序开发破

坏草原生态环境问题专项整治工作圆满完成,坝顶遗址考古发掘确认为北魏阴山皇家祭天遗址,“畅游内蒙古”活动在全国五省市成功举办,2020年传统手工艺、文创旅游精品展示活动和精品演艺、文创和非遗进景区系列活动影响广泛,全域旅游成为拓展文旅市场新引擎,鄂尔多斯市、呼和浩特市荣获国家文化和旅游消费示范、试点城市称号。

近年来,我区顺应文化

和旅游消费提质转型升级新趋势,从供需两端发力,不断推出文化和旅游消费新举措。下一步,我区将统筹推进常态化疫情防控和文化旅游复苏发展,进一步完善文旅消费政策,推出文旅消费新活动,扩大消费有效供给,大力推进文旅项目建设,构建和优化文化与旅游融合消费新格局,不断提高自治区文化和旅游消费对经济社会发展的贡献度,增强人民群众的获得感、幸福感。

“福康工程”“助康工程”去年惠及贫困残疾人300余名

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)记者从自治区民政厅了解到,2020年,面对新冠肺炎疫情带来的不利影响,自治区“福康工程”“助康工程”致力于提升残疾人生活质量,项目惠及300余名贫困残疾人。

据了解,去年“福康工

程”“助康工程”项目在延误近4个月的情况下,经过项目团队全体人员的共同努力,圆满完成赤峰市、兴安盟和呼伦贝尔市三地贫困残疾人的康复辅助器具适配工作,为贫困残疾人改善生活条件,提升生活质量,脱贫致富奔小康提供了有效助力。

数据显示,自2020年5月份以来,自治区“福康工程”累计为107名贫困残疾人适配假肢115件,“助康工程”累计为206名贫困残疾人适配假肢225件。假肢及矫形器适配数量较2019年增长33%,助听器验配数量较2019年翻番。

包头交管首支专业警犬技术队投入实战

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛)为了提升包头市公安治安防控、侦查破案、搜毒排爆、应急处突等警务实战能力,1月5日,包头市公安局交警支队首支专业警犬技术队首批20条警犬正式投入实战。

包头市公安局交警支队经过半年多的训练筹备,组建了一支专业化的警犬技术队伍,新年伊始,“百犬工程”首批警犬投入实战。当日,全体警犬训导员按照集中统一行动要求,携犬在人流密集场所、购物商圈、公交站点、重点单位与辖区大队合成作战,结合无人机技术开展“地空一体”夜查行动。期间,警犬技术大队还对辖区内中国邮政、顺丰快递寄递站点进行了违禁物品抽查。

交管支队警犬技术大队负责人马超向记者介绍:“目前,已经训练结束投入实战的有治安防犯犬、缉毒犬、搜爆犬,把警犬融入交通管理尚属全国首创,不但可以把毒品和爆炸品扼杀在交通运输环节,也可以提高治安、禁毒快捷的鉴别工作。未来,民警携犬上街巡逻将成为常态,除了管好辖区人、车、路,还将参与治安、禁毒、刑侦等相关案件的统一行动。”

据了解,今年以来,包头市公安局优化整合全市警犬资源,将警犬工作纳入交警管理,大力推进警犬训练基地建设,深化警力、犬只和训练保障,拓展警犬技术应用,打造“百犬工程”,创新推动警犬技术转型升级,创造出西北地区警犬技术规模最大、犬种最全、技术最新的队伍。

包头市东河区重大项目集中签约:协议金额191亿

新报包头讯(北方新报正北方网记者 周蕾)1月6日,包头市东河区举行“2021年招商引资重大项目集中签约仪式”,来自山东、上海、深圳、天津、杭州等地的企业领头人现场就文旅、康养、科技等重大项目签约。

据了解,此次活动共策划并达成合作意向项目46个,协议总金额549亿元。其中,现场集中签约21个项目,协议金额191亿元。涉及工业互联网、新能源、商贸文旅、现代金融、大健康等领域。本次集中签约是东河区上下合力攻坚活动中部分成果的集中展示。签约的项目品位层次高、发展潜力大、预期效益好,既有新兴产业创新创业的新项目,又有产城融合示范运营的好项目。这些重点项目落户东河,必将有力推动包头市经济结构的调整和产业质态的提升,将成为推动东河区经济高质量发展的强劲动力。

内蒙古现有境外输入确诊病例20例

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍)1月6日,内蒙古自治区卫健委通报:2021年1月5日7时至1月6日7时,内蒙古自治区报告无新增新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者。

截至1月6日7时,现有境外输入确诊病例20例,均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。